



平成21年 5月19日

各 位

会社名 ダイソー株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 存
コード番号 4046(東証・大証各第1部)
問合せ先 専務取締役管理本部長 橋本 明
 (TEL . 06 - 6110 - 1560)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について
平成21年 5月15日付けにて開示いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」の内容の一部に、
訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】網掛部分が訂正箇所であります。

(訂正前)

(下線は変更部分)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|---------|---|
| < 新設 > | <u>附則</u> 第1条 当社の株券喪失登録簿は、株主名簿管理人の事務取扱場所に備え置き、株券喪失登録簿への記載または記録に関する事務は株主名簿管理人に取扱わせ、当社においては取扱わない。 第2条 当社の株券喪失登録簿への記載または記録は、法令または定款に定めるもののほか、取締役会において定める株式取扱規則による。 第3条 本附則第1条から本条までの規定は、平成22年1月6日をもってこれを削除する。 |

(訂正後)

(下線は変更部分)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|---------|---|
| < 新設 > | <u>附則</u> 第1条 当社の株券喪失登録簿は、株主名簿管理人の事務取扱場所に備え置き、株券喪失登録簿への記載または記録に関する事務は株主名簿管理人に取扱わせ、当社においては取扱わない。 第2条 当社の株券喪失登録簿への記載または記録は、法令または定款に定めるもののほか、取締役会において定める株式取扱規則による。 第3条 本附則第1条から本条までの規定は、平成22年1月6日をもってこれを削除する。 |

以上